

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Поездка на девятый

Начало лета. Мы сидели во дворе своей девятки, которая была построена буквой Г. В беседке, и думали, чем заняться или где взять денег. Погода была прекрасная. В 11 уже становилось жарко.

Вдруг из подъезда вышла моя мама в тапках и домашнем халате. Внизу халат был почему-то не застёгнут, и мамины ножки с каждым шагом обнажались почти до трусов. Мы конечно уставились на неё. Мама была немного пышной и ляжки у неё были пышные, но внизу были очень красивые женские ножки, а что ещё надо пацанам в 18—20 лет. Мы залюбовались. В общем так-то она выглядела вполне по домашнему, да и по сравнению с летними нарядами девушек ничего особенного, но вид обнажённых женских ляжек нас завораживал.

Мама вполне привлекательная, красивая, русская женщина, немного пышная в свои 39 лет. Она немного постояла посмотрела на нас по сторонам, снова на нас заметила, что мы на неё лупимся, не обратила на это внимание, улыбнувшись поздоровалась, нас она знала как облупленных, о чём-то деловито поговорила с бабками у подъезда и вот во двор заехал папа на нашей калдине. Мама подошла к машине и открыла дверь как раз с нашей стороны, но залазить не стала только лишь поставила ногу и наклонилась, нога опять обнажилась из халата, настроение у неё было прекрасное, она о чём-то поговорила с отцом, потом села в машину поставив одну ногу в машину другую оставив на улице. Пацаны аж чуть не взвизгнули, от такого неспециального, но сладкого стриптиза по домашнему. Немного посидев она поставила обе ноги в машину. Поговорив папой в машине, мама взглянула на нас и увидел как мы на неё лупимся улыбнулись.

Немного поговорив с папой, теперь уже точно зная что мы на неё смотрим, улыбаясь вышла из машины, опять обнажая свои ноги, захлопнула дверь и наклонилась в окно машины, выпятив перед нами свою попку в халате, это было специально уже для нас, она нас дразнила специально, казалось ей понравилось, что мы на неё уставились как заморожённые. Мама что-то сказала папе и улыбаясь деловито пошла в подъезд. Что на неё нашло вообще-то мама всегда была скромной, порядочной, замужней женщиной, может просто лето. Нас она знала с детства и относилась к нам как сыновьям, была одной из наших уважаемых мам. Она прекрасно знала, что мы взрослые, и наверно просто, повеселилась, пошутила над нами. Предложения пойти и заняться с ней сексом так мне и сыпались, я только смеялся ну и мама. Но мы к этим шуткам явно были не готовы. Начало лета, молодые гормоны. Первым скомандовал Диман. Хотя она сама нас подразнила.

И мы как по сигналу мнимые магнитом кинулись за мамой в подъезд, почти против своей воли. Лишь бы ещё увидеть ножки в халате. Забрав в подъезд мы весело все поздоровались с мамой, она ждала лифт. Сразу сказали, наперебой, что нам понравилось, она засмеялась. Мы давай её уговаривать ещё показать что-нибудь. Она стыдя нас и смеясь над нами, немного посмуцавшись и поломавшись встала спиной к стенке и согнула одну ногу оперев её в стенку обнажив нам её. Мы за скандировали ещё, но тут приехал лифт. Мама смеясь сразу повернулась и зашла в открывшийся лифт. Но мы не дали дверям закрыться, конечно же все попросились к ней, сказав, что надо на девятый. Мама тяжело вздохнув согласилась. В лифт влезли Я мама Дима и рыжий. Остальные пошли пешком. Двери лифта закрылись и мама повернувшись ко мне сказала:

— Мне на шестой мальчи. — мама замерла не договорив. Её белые трусики в мгновение слетели вниз и оказались растянуты на ножках почти у самого пола. Рыжий сзади двумя руками постарался...

Лифт на шестой не поехал. Это уже была моя работа. Маленькое предательство на первом этаже. Я нажал на кнопку девять, от чего мамин нежный, добрый, любящий, но очень удивлённый, из-за трусов камнем упавших на пол и руки, уже лежавшей на её нежной киске сзади, взгляд, стал ещё немножко растерянной. Дальше ей смотреть было некогда, Дима её развернул прижал к стенке и за оставшиеся несколько секунд до девятого успел распахнуть ей халат, освободить из бюстгалтера грудь и измусолить её в губы взасос. Когда двери лифта раскрылись на девятом этаже, маму в одном тапке без трусов, с распахнутым халатом и с обнажённой грудью, почти на руках, вперёд спиной, Дима стремительно вывел, вытащив её ноги из трусов и одного тапка, которые так и остались в лифте, и прижал спиной к стенке.

И подхватив под коленку её голую, красивую женственную ножку, которая осталась без тапка, в руку, не отрываясь целуя её в губы, не давая опомниться Дима расстегнул ширинку и направив рукой свой член, вогнал в её нежную щёлочку. Мы все пацаны и приехавшие на лифте и уже поднявшиеся по лестнице спокойно стояли и смотрели, как на примере моей мамы ещё раз подтверждается истина, что все женщины на земле — шлюхи. Сколько всяких разных девушек и женщин уже на нашей памяти перетрахали. Про одних я слышал ещё в детстве, что там то там то тому то дала, про других слава шла на весь район, что мужики района бегают к ним, других имели мы сами с друзьями на пьяных вечеринках. Теперь я спокойно смотрел как даёт моя мама. Почти голая в распахнутом халате она повисла на Диме и с прикрытыми глазами уткнулась ему в плечо. Её обнажённая грудь колыхалась в такт ударам мужского таза о её промежность. Трахал он её быстро и резко, стараясь сделать всё по-быстрому.

Сантиметров 17—18 Диминого члена, введенного в маму, ходили в её киске так же резко и быстро, срывая с маминых губ короткие, вынужденные вскрики, вырывавшиеся с каждым резким погружением в глубь её. Голая ножка красиво болталась в руке у Димы. Дима всё резче и глубже двигался в ней, и наконец приложив ещё пару минут усилий, замер ещё пару раз дёрнулся и расслабился с облегчением, обмяк, отпустив мамину ногу. Мама стоя в одном тапке, поставила босую ногу на тапок, запахнула халат и взглянув на нас с укоризненным но довольным взглядом сказала своему недавнему обладателю, чтоб вызвал ей лифт. Дима нажал на кнопку. Пацаны все были так возбужденны, что сомнений в том куда мы сейчас пойдём и что будем делать, не было не у кого, о чём сразу и все и давай блажить, мама даже возразить не успела, уже было решено, чем она сейчас займётся. Пацаны, стоя у лифта, или спускаясь по лестнице, забивали очередь. Мы я, мама, рыжий и Дима дождались лифт.

Настроение было у всех расслабленное, довольное, что такие события происходят. Поэтому когда открылись двери лифта и в нём на полу валялись белые трусики так внезапно снятые с мамы рыжим пятнадцать минут назад и тапок из которого её вытащил Дима все чуть не рассмеялись. Мама зашла в лифт и прислонилась спиной к стенке, она уже не держала халат, смысл если всё равно сейчас раздеваться, по её ляжкам, из киски стекала сперма Димы. Она добро с улыбкой посмотрела на нас, попыталась поднять трусы, но Дима шутя так и не дал ей этого сделать, что ещё больше всех развеселило. Мы спустились на шестой. Я открыл ключом дверь, и впустил всех домой. Мы расположились в зале, кто-то побежал за пивом, мама пошла подмываться. Дальше мы немножко посидели весело пообщались вместе с мамой в зале, и

потом её истомившиеся пацаны увели в спальню и часа два оттуда не выпускали, не успевая там меняться, по двое по трое. Разработали во всех позах, во все дырочки, сделали из замужней женщины вполне рабочую для сауны шлюху. Потом все натрахались и пошли на улицу, оставив маму дома приводить себя в порядок. Трусы так и валялись в лифте, когда мы уходили.

Мы ещё потом пару раз, когда мама была дома, а отца не было дома и нам нечего было делать, заваливались ещё к маме в гости, устраивая ей групповой секс. Как то раз Дима выпросился на часик, и всё, больше мы её не брали, моя мама очень хорошая женщина всё таки, к которой мы относились с уважением и очень хорошим отношением.

Сама мама заводила себе потом любовников в тайне от папы, с чем я её не раз палил. Но зная про папины похождения с друзьями по саунам, я только улыбался на это.

Я ей овладел после того, как она целый день буквально разводила меня, не выдержал, хотя пиршества не было просто отымел её раком на кухне и всё.